

《误杀2》四天票房突破4亿领跑贺岁档



本报讯 电影《误杀2》近日在京首映,监制陈思诚、导演戴墨、演员肖央、任达华、文咏珊、陈雨锶、宋洋、李治廷、陈昊、周楚濂和王昊泽

集体亮相,分享了台前幕后的精彩故事,并集体向观众比心表示感谢,温情上演“用心守护你”。截至12月21日,该片累计票房已突破4亿元。首映礼上,这部诚意之作收获了观众的一致认可,导演戴墨表示创作过程中一直保持着对电影的初心和敬意。监制陈思诚分享了英文片名“白日萤火虫”的深意,每个人都会在生活和工作里面临困境,可能不会像林日朗的困境那样极端,但相信这个世界上有很多像萤火虫、像林日朗这样的人,在面临困境时,人性的光芒才能真正意义上的展现,希望这部影片可以让所有人感受到善意和温暖,相信这个世界会更好。

活动上,饰演小虫的王昊泽

场准备了一篇小作文,稚嫩的文字饱含温情,还自制了“最佳爸爸奖”和“最佳妈妈奖”奖状,现场为央央文咏珊颁奖,两人与孩子的亲密互动令观众动容,肖央表示孩子都是很真诚地对待父母,大人也要尽可能向孩子们学习这种真诚。现场主创全员更是集体向观众比心,表示这是一个关于“心”的故事,看完之后大家也会感受到爱。

映后互动中,导演文牧野表示,“这是一部非常成熟的作品,各方面都做的非常好,肖央老师的表演特别有共鸣,充满了力量。”导演申奥称,没有好坏对错,黑白是非来斩钉截铁地二分这个世界,这是一个群像戏,所有人物都完成了成熟、蜕变、成长。演员杜淳更是直言自己做了父亲后更能理解林日朗,对孩子和家庭做出的所有牺牲特别感人。

(赵丽 李霆钧)

2021“冬暖影展”拟放映八部华语佳作 将在北京、上海、深圳、成都、苏州五地举办



本报讯 2021“冬暖影展”将在北京、上海、深圳、成都、苏州等五座城市陆续举办。

入冬渐寒,温暖仍在。踏过四年温馨之路,由全国艺术电影放映联盟主办的“2021艺术新作·冬暖主题影展”如约而至,从12月23日到1月4日,2021“冬暖影展”将在北京、上海、深圳、成都、苏州等五座城市陆续举办。

即将在本届“冬暖影展”与观众见面的影片,既有新晋影人的牛刀小试,也有知名导演的最新作品。纪录片、剧情片、绘本动画……创作者们以虚心的素材记录、扎实的叙事打磨与灵动的想象能力,凝萃成三组各具特点的诚意佳作。它们亟待观众前往影院,聆听不同时空内各色人物的心路历程。

入围今年上海国际电影节“金爵奖”的《柳浪闻莺》,改编自茅盾文学奖获奖小说《爱情西湖》,讲述了上个世纪九十年代的一段复杂的恋情,及两位女孩之间的深厚情谊。松太加的新作《拉姆与嘎贝》聚焦一段无法结成的婚姻,在文化与宗教的背景中关注角色不为人知的过往。影片在第67届圣塞巴斯蒂安国际电影节与第3届平遥国际影展中均得到了业界认可。

随着社会发展的日新月异,青年女性在忙碌的学习、工作之余,愈发驻足思考“自我的疆域”。来自不同背景的“她”的心底之音,在诸多华语影片中得到讲述。在上影节、北影节崭露头角的纪录片《“炼”爱》,跟踪记录五位都市女性在追求爱情途中的迷茫与挣扎,尝试打开性别、代际的沟通渠道并引发观众

共鸣;纪录片导演何苦的《牧蜂姑娘》,观察一位名校毕业却放弃高薪工作,返回家乡从事养蜂业的女孩,在身份转换中经历心灵蜕变。高启盛导演的《一江春水》,则将引领观众步入雾气萦绕的小城之冬,在保有温情底色的同时,娓娓道来边缘女性的困境和希望。

除记录个体命运与情感、对特定群体投注目光的影片外,老少咸宜、亲情题材的作品也纷纷涌现。被提名为第5届平遥电影展“从山西出发单元”最受欢迎影片的《绿茵之外》,以温情、诙谐的笔触,以足球为线索串起三代人浸染爱与关怀的琐碎日常。同样从细节入手,《向着明亮那方》另辟蹊径。七位动画创作者将水墨、剪纸及水彩等表意材质信手拈来,为大朋友和小朋友共同绘制了包含亲情在内的、诸多美好情感的温暖画卷。《你好,珠峰》捕捉一次特殊的珠峰之旅,在对往日回忆的无限怀念中,一位父亲替女圆梦,在沿途的无限风光中惜存女儿那自由而不羁的灵魂。

本届“冬暖影展”的部分影片将举办映后交流活动,参展作品的主创将会来到现场,与观众面对面分享创作前后不同的心态和感触。这场观众与影人共赴的冬日之约,将为双方带来心灵与思维的共鸣和碰撞。

由全国艺联发起的“冬暖影展”已连续举办四届,历届活动为高质量国产电影作品提供了更大的放映空间,增加了观众对国产艺术电影的关注度,持续培育国内电影市场向着多元与包容蓬勃发展。(姬政鹏)

《雪中悍刀行》获赞“展东方美学侠义精神”

本报讯 由中央电视台、企鹅影视、新丽电视、响巢传媒出品,炉火映画承制,宋晓飞执导,王倦担纲编剧,张若昀、李庚希、胡军领衔主演,高伟光特别出演,张天爱特邀主演的电视剧《雪中悍刀行》目前正在热播中。该剧讲述了“天下第一纨绔”徐凤年(张若昀饰)为当上和父亲徐骁(胡军饰)完全不同的北凉王,正面迎击命运的安排,苦学武艺,成为武者,悍刀踏雪闯江湖,力抗命运安排,用自己的身躯扛起北凉战旗,最终成长为北凉王合格接班人的故事。

据悉,《雪中悍刀行》已于12月15日20:30分起,登陆CCTV-8,并于腾讯视频全网独播,会员首日抢先看4集,次日起每日20点更新,非会员每日22点更新1集,首更2集。

真实还原小说人物形象

从播出到现在,《雪中悍刀行》的关注度及热度表现惊人,目前该剧的累计播放量超过了7亿,号召力着实不一般。有观众表示:“人物形象还原度

真的很高,剧情赞!”“这些演员都不错,发挥到了极致。”

很多观众把目光放在了男主角张若昀身上,他在剧中饰演的北凉王世子徐凤年,有着“天下第一纨绔”之称,表面上有种不食人间烟火的味道,但实际上他胸怀远大而志向深远,并蕴藏着精良计谋。谈到对角色的理解,张若昀说,“徐凤年在我看来是一个‘装坏小孩’的人,这个角色其实心思很深,但是他面对世界却把自己伪装成一个不学无术的纨绔子弟,其实他也是想通过伪装区更好地保护自己重视的一些人和事,他的责任心挺重的,同时,徐凤年也是一个理想主义者,是一个具有悲天悯人情怀的角色。”而徐凤年与徐骁之间的父子关系,也吸引了众多关注,张若昀认为,“徐凤年其实一直理解他的父亲,他在寻找成为和超越他父亲的办法。”

展现东方美学侠义精神

一部好的作品,离不开强大的创

作团队,《雪中悍刀行》亦不例外。编剧王倦创作了《庆余年》、《大宋少年志》等多部高口碑作品,创作能力有保障;加上张若昀、胡军、刘佩琦等实力演员表现自然松弛,将人物演得有血有肉。比如爱子心切的胡军,看到被儿子打碎的花瓶,躬身拾起来说了一句“哎呀,可惜了,这可是两套宅子啊。”

编剧王倦表示,“这部作品的特质就是侠义心和人情。鲜衣怒马、市井小民都融合在一起,它有一个庞大的世界观,在这之下,把梦想中的江湖、世界展现得淋漓尽致。”剧集一开始,徐凤年和老黄就为了几个地瓜跟农户争执,被人家追着到处跑,让人印象深刻。而当一袭白衣的南宫仆射第一次出场,站在枯藤上时,又让观众惊叹:“颇有‘古道西风瘦马’的苍凉古朴之感。”

主创团队用心用情将《雪中悍刀行》打造出一个极具江湖氛围的武侠世界,将黄袍劣马、刀光剑影、家国大义、庙堂风云、赤子之心、侠肝义胆、



世家论道等元素融为一体,不仅让观众回味起心中淡忘已久的“武侠之魂”,更唤起了观众对侠江湖的憧憬与向往,重燃心中的武侠梦。《雪中悍刀行》播出至今,不少观众称赞于其呈现出的东方传统美学,“起笔描江湖,着墨绘众生。”

(赵丽)

《爱情神话》徐峥领衔“沪上老友记”率先“暖场岁末”

本报讯 近日,电影《爱情神话》在上海举办“不管几岁 爱情万岁”特别放映场。监制、领衔主演徐峥,编剧、导演邵艺辉,领衔主演倪虹洁、周野芒,特别出演黄明昊、王影璐,友情出演张芝华,演员冯玛娅、HAMZA AL-SAL亮相,并一一分享创作感受。

谈及之所以选择参与这个项目的

缘由,徐峥表示:“很多电影都在强调工业感和专业度,但其实生活感很重要。我认为《爱情神话》它其实是一个生活流的电影,精准地捕捉到上海西二公里内生活中的细碎,特别的当代,特别的都市,是真正的当代与都市的感觉,有一种小而美在里面,我希望通过这部电影,能真实展现上海不同

层面的城市风情。”对于此次和新人导演邵艺辉合作,他也表示对于导演的成熟度非常惊喜,“导演有非常强的观察力与对剧本有非常强的掌控能力,很难想象这不是一个上海人写出来的故事,对生活的把控很细腻,每字每句落笔时都斟酌过,所以现场拍摄的时候非常护本。”

(杜思梦)

不少现场观众在观影后表示“影片的观念非常新潮,虽然是一群成年人的故事,但是并不暮气,很幽默,也很轻松,表达不沉重。”谈及影片想要给观众传递的情感观,导演邵艺辉表示:“希望大家能更自在的去面对自己的情感需求,用更包容和更洒脱的状态去生活,在面对不同的观点和选择的时候可以更开放的去接纳和理解。”

(杜思梦)

动画电影《小虎墩大英雄》大年初一上映



本报讯 动画电影《小虎墩大英雄》日前正式定档2022年2月1日大年初一,定档预告及海报充满欢乐

的新年氛围,小虎墩朝着梦想出发,带着新年踏上新征途的劲头,为观众献上一部极具年味儿的国风合家欢动画电影。

《小虎墩大英雄》讲述小虎墩追逐心中镖师梦想的冒险故事。定档预告中,小虎墩初次接到押镖任务,风风火火出发,一路上稀奇古怪的遭遇制造出不少笑料,也让观众体验到萌宠发威的无限欢乐。而那些艰难险阻,也丝毫没有动摇忠义护镖的信念,因为他盼望着完成任务后,父母能够归来,跟自己过一个团圆年。亲情与过年、梦想的有机融合,无疑使得影片更具备春节合家欢的气息。

2018年12月,虎头虎脑的小虎墩形象在短视频平台登场,迅速受到大批孩子和年轻观众的喜爱,获赞“这虎孩子太萌了”、“这一天的欢乐都是小虎墩给的”。如今,这个萌萌哒的虎孩子全网粉丝超过1000万,视频播放量突破100亿,更拥有漫画、手办及主题乐园,成了备受瞩目的原创国民IP。

值此虎年即将到来之际,故事里的小虎墩迎来了自己的首个“本命年”,他的精彩故事将首次以电影的方式呈现。据悉,元人动画团队之前制作短视频正是为了小虎墩的大银幕首秀做准备,经过数次剧本

打磨、多次人物设计修改,力求用高品质的动画内容,打造能温暖人心的中国故事和令人难忘的中国角色。《小虎墩大英雄》不仅聚焦了虎墩勇往直前成为英雄的梦想,他的身世、家庭等一系列令人好奇的背景故事也将一一展开,使其人物形象更为饱满。相信小虎墩超萌的形象与热闹的冒险,势必引爆“虎年看虎墩”的观影热潮。

《小虎墩大英雄》将于2022年2月1日大年初一全国上映,影片由深圳市元人动画有限公司、华夏电影发行有限责任公司出品。

(杜思梦)

河南郑州百场电影进校园系列活动收官

本报讯 为庆祝建党100周年,为拓宽河南郑州惠济区中小学生学习视野,增长见识,坚定党的信念,学习继承与发扬党的成功经验和优良传统,增强凝聚力、吸引力和向心力,惠济区委宣传部、惠济区教育局、金童象儿童电影组委会特举办以“跟着电影学党史 心里有话对党说”为主题的红色电影进校园活

动。让广大学生在重温红色经典电影的同时,了解党艰苦卓绝的奋斗历程,学习优秀共产党员为中华民族谋独立、谋幸福而不畏艰难险阻、勇往直前的大无畏精神和高尚品格,从而树立振兴中华的伟大理想。每部影片的特定历史为孩子们讲述背后的历史故事及生动细节,让孩子们能亲近党史、了解党史,激

发他们的学习热情和爱国之情。

金童象儿童电影组委会与国家电影数字节目管理中心合作,挑选了符合中小学生学习观看的经典红色电影作品:《最可爱的人》、《战狼2》、《大会师》、《八子》、《风吹红河谷》、《遵义会议》、《夺冠》、《西柏坡之英雄王二小》、《厉害了,我的国》、《攀登者》等众多优秀电影作品。

(杜思梦)

据介绍,本次活动进校园,不仅让孩子看电影、评电影、讲电影,后续还有学生写红色故事,唱红色歌曲,演红色电影片段,配红色电影经典等系列活动。学生们通过看电影增兴趣、学知识、长见识,爱国主义精神在学生心中筑牢扎根,更加坚定了听党的话跟党走的信念,表示要继承革命先烈的遗志,珍惜现在来之不易的美好生活,积极进取、勤奋学习,做新时代的接班人。

◎ 新片

《爱情神话》

老乌是老白的好友,多年前他有一段一见钟情的异国往事,之后竟甘愿一生孤独。老白羡慕老乌,却只能活在柴米油盐的平凡真实之中。老乌一生只爱一人,终写下如梦如幻的爱情神话。

上映日期:12月24日
类型:剧情/爱情
导演:邵艺辉
编剧:邵艺辉
主演:徐峥/马伊琍/吴越/倪虹洁
出品方:麦特影业/真乐道/上影集团/捕影传奇
发行方:上狮文化

《高铁作证》

讲述铁路建设者们服从和响应的号召,不畏艰难险阻,积极投身高铁事业的故事。

上映日期:12月21日
类型:剧情
导演:陈国军/陈赫
编剧:孟广顺
主演:艾东/王子伊/倪新宇
出品方:鼎极华彩
发行方:如日之升

《孤山魅影》

身受家庭创伤的雷,在寻找伤害爷爷的凶手时,不断被卷入怪异事件中。他周围的人也伴随着调查深入而遭到神秘的疯狂袭击。雷不断地克服自身缺陷,却渐渐发现原来事情并非想象中那么简单:一个多年前的情爱谜团渐浮水面,面对法律与人情,雷将何去何从……

上映日期:12月24日
类型:悬疑
导演:黎海涛
编剧:黎海涛

《那时的你》

主演:赵晨东/褚楚/唐伟
出品方:安迪文化/博郎影业
发行方:辣条屋

《紧急营救》

中国拳手高然为逃避往事的创伤隐居在东埔寨。然而一场突如其来的意外打破了这份平静……

上映日期:12月20日
类型:动作
导演:吉米·亨德森
编剧:高岩/罗斌
主演:谷尚蔚/安志杰/曾志伟/李宇婕
出品方:非常道影视/中视尚影/盛天瑞影/卓弘影业
发行方:

《一个笨蛋两个贼》

讲述赵大宝因为政策变身“虎县拆迁户”,在机缘巧合下误打误撞陷入一场盗窃事件的故事。

上映日期:12月21日
类型:喜剧
导演:李宝华/张沐
主演:程野/赵廷峪/倪景阳/白雪
发行方:冰糖橙影业